Приложение 3

Уровень: знание

Тема: арифметическая прогрессия 

III вариант

	№
	вопрос
	ответ

	1
	Последовательность (xn) задана формулой

 xn = 2n-1. Найти x20.
	а) 19; б) 39; 

в) 29; г) др. ответ

	2
	Числовая последовательность задана формулой xn = n2 -1. Найти номер члена последовательности, равного 224
	а) 10; б) 15; 

в) 25; г) др. ответ

	3
	Найти десятый член арифметической прогрессии 4; 9;…
	а) 45; б) 49; 

в) 40; г) др.ответ

	4
	Запишите общую формулу арифметической прогрессии 1; 5; 9; 13;…
	а) 4n+1; б) 4n-1; 

в) 4n-3; г) др.ответ

	5
	Разность арифметической прогрессии равна 2. Найти а1, если а6 = -3.
	а) 10; б) -13; 

в) 13; г) др.ответ

	6
	Число -20 является членом арифметической прогрессии, у которой а1 = -31, а разность  равна 3. Найти его номер.
	а) 6; б) 7; 

в) 10; г) др.ответ

	7
	В арифметической прогрессии (аn) а1 = 5, d = 3. Найти сумму первых двадцати членов арифметической прогрессии.
	а) 640; б) 570; 

в) 670; г) др.ответ

	8
	Найти сумму всех натуральных чисел от 5 до 95 включительно.
	а) 4550; б) 5050; 

в) 4050; г) др.ответ

	9
	Арифметическая прогрессия задана формулой аn = 5n - 1. Найти сумму пятнадцати первых членов прогрессии.
	а) 370; б) 375; 

в) 485; г) др.ответ

	10
	Известны два члена арифметической прогрессии а8 = -10 и а11 = -25. Укажите число положительных членов арифметической прогрессии.
	а) 5; б) 6; 

в) 8; г) др.ответ


